

2025年9月19日

2025 年9月 30 日から受付開始 ガス機器修理保証サービスの開始について

~「北陸ガス+でんき」とセットで電気料金をさらに割引~

北陸ガス株式会社(本社:新潟県新潟市/代表取締役社長:敦井一友)は、当社の都市ガスをお使いの家庭用のお客さまを対象として、2025年9月30日からガス機器の修理保証サービスがセットになった新料金プラン「ずっと近くで、ガス機器サポートプラン」と、対象の当社家庭用選択約款に付帯できる「ずっと近くで、ガス機器サポートプラス」(以下、あわせて修理保証サービス)を開始いたします。

また、修理保証サービスと「ずっと近くで、北陸ガス+でんき」*(以下、北陸ガス+でんき)をあわせてご契約された場合、「ガス+でんき」のセット割(月額110円[税込]割引)よりもお得な「もっとセット割」が適用となり、毎月のご請求額から150円[税込]が割引されます。

* 当社は、東北電力株式会社(小売電気事業者登録番号 A0268)の取次事業者として、東北電力株式会社が供給する電気を販売しています。詳細は 2024 年 9 月 20 日プレスリリース資料参照。

https://www.hokurikugas.co.jp/company/pdf/press/2024/20240920_hokugasdenki.pdf

1. 概要

名称	ずっと近くで、ガス機器サポートプラン (新料金プラン) ずっと近くで、 力入機器サポート プラン	ずっと近くで、ガス機器サポートプラス (対象の当社家庭用選択約款に付帯) 、ずっと近くで、// ガス機器サポートプラス	
対 象	当社の都市ガスをお使いの家庭用のお客さま		
内容	機器設置または機器製造から10年までの保証対象ガス機器 ^{※1} を修理1回あたり、 上限55,000円(税込) ^{※2} まで保証いたします。		
サービス 料金	220円(税込)/月・件 原則としてガス料金と合算してお支払いいただきます。		
主な 適用条件	① 家庭用用途で、ガス給湯器**3 に加え 1 機種以上の対象ガス機器**4 をご使用の場合。 ② ガス料金のお支払い方法が、口座振替もしくはクレジットカード払いの場合。	① 対象の当社家庭用選択約款をご契約されている場合。② ガス料金のお支払い方法が、口座振替もしくはクレジットカード払いの場合。	
買い替え 特典	北陸ガス認定ガスショップで対象機器**1 を買い替えする際に、メーカー希望小売価格に 応じて特典(商品券)を進呈いたします。		

- ※1 当社が定める条件を満たす家庭向けの給湯器、コンロ、衣類乾燥機、ガス暖房機、温水暖房機器(床暖房等を除く)。
- ※2 上限額を超える場合、その超過分は、お客さまに別途お支払いいただきます。
- ※3 強制排気式・強制給排気式・屋外式の給湯専用器、ふろ給湯器、給湯暖房用熱源機が対象。
- ※4 コンロ、衣類乾燥機、ガス暖房機のうちいずれか1機種以上。

2. 受付開始日 2025年9月30日(火)

3. 「もっとセット割」について

修理保証サービスに加え、「北陸ガス+でんき」をご契約いただいた場合、毎月のご請求額から150円(税込)を割引いたします。また、すでに「北陸ガス+でんき」をご契約中のお客さまでも、修理保証サービスをご契約いただいた場合、「もっとセット割」が適用されます。

4. お申し込み・お問い合わせ

修理保証サービスをご希望されるお客さまは、会員サイト「ずっと近くで ねっと」からお申し込みいただくか、下記ご連絡先までお問い合わせください。

〇北陸ガス会員サイト「ずっと近くで ねっと」

URL: https://portal.hokurikugas.co.jp

○ご連絡先

<受付時間:月曜~土曜8:30~17:10(日曜、祝日、年末年始(12/30~1/3)は除く)>

お住まいの地域	窓口	連絡先
新潟市のお客さま	新潟支社 家庭用営業グループ	025-229-7005
長岡市・見附市・小千谷市・ 三条市・加茂市・田上町の お客さま	長岡支社 家庭用営業グループ	0258-39-9003
柏崎市・刈羽村のお客さま	柏崎支社 営業グループ	0257-23-9003

【参考】会員サイト「ずっと近くで ねっと」

- ・「ずっと近くで ねっと」では、毎月のガス・電気の使用量・料金が確認できます。 (過去2年分の使用量・料金の確認、比較が可能です)
- ・毎月配布する検針票でのお知らせに加え、ご請求金額の確定をメールでもお知らせ します。また、北陸ガス公式 LINE アカウントとの連携により、LINE でも料金の お知らせを受け取る事が可能となります。





<報道機関からのお問い合わせ先>北陸ガス株式会社 企画グループ 担当 河内 TEL: 025-245-2214 e-mail:skawauchi@hokurikugas.co.jp